
Склад

100 мл продукту містять: ферментований сік червоних сортів винограду – 5,5
г, оцет виноградний – 0,65 г, бурштинова кислота – 1,0 г, регулятори кислотності:
Е513 – 1,34 г, Е507 – 0,57 г.

Діюча речовина: водний розчин кислот, які забезпечують розщеплення білкових
речовин і їх транспортування в кровоносне русло, що містить виноградний
компонент, соляну кислоту (НСL), сірчану кислоту нітрогліцерин та інші
речовини (H2SO4), згідно формули патенту.

Додаткові речовини: водний екстракт цілющих рослинних компонентів, що
збільшують ефективність бальзаму Болотова в десятки разів.

Властивості

Жовчогінний засіб. Підсилює секрецію, детоксикатор крові, печінки, органів
шлунково-кишкового тракту, покращує апетит, має протизапальну, знеболюючу,
протисвербіжну, ранозагоювальну, протиопікову, загальнозміцнюючу і
бактерицидну, протигрибкову, (зокрема кандістатичну), противірусну,
протигельмінтну дії, скорочує мускулатуру матки, стимулює наступання
менструацій, підсилює обмінні процеси в тканинах, підвищує
імунорезистентність організму, регулює рівень глюкози в крові, покращує
мікроциркуляцію, зменшує гіпоксію мозкової тканини, зменшує серцевий викид,
знижує рівень холестерину в крові, збільшує оксигенацію серцевого м'яза,
дозволяє оптимізувати процес перетравлення їжі в шлунку і отримувати по
максимуму амінокислоти, знижує рівень цукру в крові за рахунок попереднього
розщеплення сахарози на фруктозу і глюкозу, ефективно очищує організм від
шлаків, старих, пошкоджених клітин, хвороботворних мікробів і вірусів.

Рідку харчову добавку БАД «Бальзам Болотова» використовують для
профілактики і лікування раннього атеросклерозу судин, тромбозів, інфарктів,
цукрового діабету, а також для комбінованого лікування онкологічних
захворювань, і в якості профілактики старіння і омолодження організму. А
також, позбавляє зайвої ваги, прискорює метаболізм, швидко виводить токсини
та очищує організм, налагоджує травлення, з'являється легкість в тілі,
омолоджує шкіру, стимулює ріст волосся і нігтів, розгладжує зморшки.

Рекомендації щодо застосування



Бальзам Болотова використовують для швидкого відновлення роботи ЖКТ, після
переїдання, для профілактики і лікування гангрени, сепсису, незагоєних ран,
прискорення відновлення прооперованих хворих, раннього атеросклерозу судин,
тромбозів, інсультів, інфарктів, цукрового діабету, а також для комбінованого
лікування онкологічних захворювань, гепатитів, гастродуоденітів, виразок, в
якості профілактики старіння і для омолодження організму, для позбавлення від
зайвої ваги.

Спосіб застосування та дози

Бальзам Болотова необхідно пити в розбавленому вигляді через трубочку (щоб
зберегти від кислот зубну емаль).

Дорослим вживати по 200 мл розчину 2-3 рази на день після або під час їжі. Для
приготування розчину додати 1 кавову ложку (2,5 мл) бальзаму Болотова у 200
мл води.

Спосіб застосування та дози при різних захворюваннях

Швидке відновлення роботи ЖКТ чайну ложку Бальзаму Болотова додати у 200
мл води і приймати 2 рази на день під час їжі.

Для моментального результату при переїданні або печії - кавову ложку
Бальзаму Болотова додати в 200 мл води і приймати при печії чи переїданні.

ІХС, кардіоміопатія по 1 чайній ложці на 200 мл води 3 рази на день після їжі.

Гастрит, виразкова хвороба шлунку (поза фазою загострення!). По 1 чайній
ложці на 200 мл води 2 рази на день під час їжі (обід і вечеря). Курс 2 місяці. На
сніданок, за 30 хв до їжі (докладніше читайте в книзі Б.Болотова «Лікування
шлунково-кишкового тракту»).

Цукровий діабет по 1 чайній ложці на 200 мл води З рази на день після їжі. Курс
не менше 6 місяців. Кожні 2 місяці робити перерву на 1-3 тижні.

Онкологічні захворювання (доброякісні та злоякісні новоутворення) в
комплексному лікуванні - від 2-5 чайних ложок на 200 мл води 3 рази на день
після їжі, плюс 5 чайних ложок перед сном на 200 мл води. Перерви на 1-2 тижні
кожні 2-3 місяці.

Для підвищення імунітету, профілактики процесів старіння та при інших
захворюваннях рекомендується приймати по 1 кавовій ложці на 200 мл води
після їжі 1-3 рази на день. Курс 2-3 місяці кожні півроку.



Протипоказання

При наявності будь-яких штучних органів (наприклад: клапани в серці), при
гострих захворюваннях шлунково-кишкового тракту, індивідуальна
непереносимість компонентів продукту, вагітність, годування груддю.

Застереження

Можливі алергічні реакції на рослинні компоненти добавки. При значних
передозуваннях добавки більш 17 доз можливо сонливість і пронос.

Можливе випадання осаду.

Умови зберігання

При кімнатній температурі в закритій упаковці в сухому, темному, захищеному
від сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Термін придатності

24 місяці.


